

Премьера в оперетте

Открыл новый сезон Новосибирский театр оперетты. Первым спектаклем сезона была «Рябина красная» Г. Иванова

и И. Ромашко, следующим будет премьера музыкальной комедии В. Баснера «Требуется героиня» (режиссер А. Корду-

нер, дирижер Я. Койяк). Это спектакль о молодых наших современниках, об их нравственном бескорыстии.

Дипломник ГИТИСа Владимир Сидельников репетирует с труппой театра классический водевиль «Лев Гурыч Синичкин». В планах коллектива — советская оперетта «Табачный капитан», продолжающая русскую тему в репертуаре. К концу этого года зрители увидят новую постановку — в новой редакции, с новыми костюмами и декорацией — «Мистер Икс».

А к ленинскому юбилею театр решил своими силами подготовить спектакль-концерт по песням военных лет. «Волнует поразительная искренность песен, рожденных суровым временем, — говорит будущий постановщик спектакля главный режиссер театра А. Кордунер. — Многие из этих песен неповторимы, но тем не менее их редко где услышишь».

* * *

На снимке: сцена из музыкальной комедии «Требуется героиня». Рим Лисовой — арт. Ю. ЦЫГАНКОВ, Вина — арт. О. ИВАНОВА.

Фото В. Доможирова.

